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第８回県政インターネットモニターアンケート 

障害を理由とする差別の解消の推進等に関するアンケート 
受動喫煙に関するアンケート 

 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○障害を理由とする差別の解消の推進等に関するアンケート 

平成 28 年４月に施行された「障害者差別解消法」では、障害のある人への差

別的扱いの禁止等が求められていますそのため、県では、障害のある人への差別

解消を考えるシンポジウムや、研修会等の開催を通じて、法律の趣旨や目的等に

ついての理解促進を図ってきました。 

そのような中、「障害者差別解消法」を具現化し、障害を理由とする差別の解

消を推進するための実効性ある仕組みを盛り込んだ「静岡県障害を理由とする差

別の解消の推進に関する条例」を平成 29 年４月に施行しました。 

この条例の施行に伴い、県民の皆様から障害のある人への差別の解消について

ご意見を伺い、今後の取組の参考としたいので、ご協力をお願いします。 

 

○受動喫煙に関するアンケート 

受動喫煙防止対策を強化するために、平成 30 年７月に「健康増進法の一部を

改正する法律」（以下、改正健康増進法）が成立し、本県においても、平成 30 年

10 月に「静岡県受動喫煙防止条例」を制定しました。 

「静岡県受動喫煙防止条例」は、平成 31 年４月１日に全面施行され、これまで

周知啓発を図ってきましたが、県民の皆様に御意見を伺い、今後の取組の参考と

したいので、御協力をお願いします。 
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回答者数： 597 人（回答率：88.4％） 

  カテゴリー名 回答者数 ％ 

男性 290 48.6%性別 

女性 307 51.4%

10 代 6 1.0%

20 代 36 6.0%

30 代 85 14.2%

40 代 125 20.9%

50 代 145 24.3%

60 代 110 18.4%

70 代 74 12.4%

80 代 16 2.7%

年代 

90 代 0 0.0%

東部 183 30.7%

中部 223 37.4%

西部 190 31.8%

住所 

県外 1 0.2%

自営業 36 6.0%

会社員 216 36.2%

公務員 18 3.0%

主婦・主夫 162 27.1%

学生 18 3.0%

無職 113 18.9%

職業 

その他 34 5.7%
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○障害を理由とする差別の解消の推進等に関するアンケート 

問１ あなたは、「障害者権利条約」を知っていますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝597（回答数１）

２　聞いたこ
とはあるが、
内容は知ら
ない, 37.0%

３　知らない,
52.8%

１　聞いたこ
とがあり、内
容も知ってい

る, 10.2%

 
 

問２ あなたは、「障害者差別解消法」を知っていますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　聞いたこ
とがあり、内
容も知って
いる, 13.2%

２　聞いたこ
とはあるが、
内容は知ら
ない, 34.3%

３　知らない,
52.4%
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問３ あなたは、「静岡県障害を理由とする差別の解消の推進に関する条例（障

害者差別解消条例）」を知っていますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　聞いたこ
とがあり、内
容も知ってい

る, 6.7%

２　聞いたこ
とはあるが、
内容は知ら
ない, 20.8%

３　知らない,
72.5%

 

 

問４ 障害者差別解消法により、行政機関や民間事業者には、障害のある人に

対する「合理的配慮」※が求められるようになりました。あなたは、こ

の考え方を知っていますか。（回答数は一つ） 

※「合理的配慮」とは、障害のある人が日常生活や社会生活を送る上で

妨げとなる社会的障壁（バリア）を取り除くために、負担になりすぎな

い範囲で提供されるべき配慮（例：筆談や読み上げによる意思の疎通）

のこと 

ｎ＝597（回答数１）

２　言葉を聞
いたことはあ
るが、内容
は知らない,

26.1%

３　知らない,
53.9%

１　言葉を聞
いたことがあ
り、内容も
知っている,

19.9%
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問５ 県は、「障害者差別解消法」周知のために、ポスターを配布しています。

あなたは、このポスターを見たことがありますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　ある,
16.9%

２　ない,
83.1%

 

 

問６ あなたは、障害を理由とした差別を見たり、聞いたり、感じたりしたこ

とがありますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　ある,
23.5%

３　ない,
42.0%

２　差別か
どうかわか
らないが、

いやな気持
ちになった
ことがある,

34.5%
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問６－２ 問６で「１ ある」または「２ 差別かどうかわからないが、いや

な気持ちになったことがある」を選択された方に伺います。どのよ

うな場所や場面で差別を見たり、聞いたり、感じたりしたことがあ

りますか。（複数回答可） 

ｎ＝346（複数回答可）

33.8%

30.9%

23.1%

13.6%

9.0%

14.2%

43.1%

24.9%

5.5%

6.4%

11.8%

6.9%

7.2%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

50.0
%

１　お住まいの地域

２　学校、教育現場（教育現場＝塾、習い事、○○教
室）

３　職場

４　行政機関

５　医療機関

６　図書館やデパートなど建物を利用する場面

７　電車やバスなどの交通機関を利用する場面

８　買い物の場面

９　アパートなどを借りる場面

10　福祉サービスの場面

11　障害のある人が意思を表明する場面

12　障害のある人が情報の提供を受ける場面

13　その他
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問６－３ 問６で「１ ある」または「２ 差別かどうかわからないが、いや

な気持ちになったことがある」を選択された方に伺います。差別と

感じた出来事等について、誰かに伝えましたか。（回答数は一つ） 

ｎ＝346（回答数１）

１　伝えた,
28.3%

２　伝えな
かった,
71.7%
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問６－３－２ 問６－３で「１ 伝えた」を選択された方に伺います。差別と

感じた出来事等について、誰に伝えましたか。（複数回答可） 

ｎ＝98（複数回答可）

75.5%

39.8%

4.1%

4.1%

4.1%

8.2%

12.2%

1.0%

2.0%

3.1%

3.1%

8.2%

5.1%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１　家族

２　友人

３　障害福祉団体

４　障害福祉サービス事業所

５　障害相談支援事業所

６　学校の先生

７　県庁・市町役場

８　法務局など国の機関や人権擁護委
員

９　民生委員・児童委員

10　医療関係者

11　教育委員会

12　職場の関係者

13　交通機関や建物の管理者

14　その他
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問７ 障害を理由とする差別の解消に関する相談窓口は様々ありますが、以下

の窓口の中であなたが知っているものはどれですか。（複数回答可） 

ｎ＝597（複数回答可）

21.1%

9.7%

41.4%

16.8%

12.4%

0.2%

41.4%

0.0% 5.0% 10.0
%

15.0
%

20.0
%

25.0
%

30.0
%

35.0
%

40.0
%

45.0
%

１　県の障害者政策課の相談窓口

２　県が委託している（一社）静岡県社会福祉士会の相
談窓口

３　各市町の相談窓口

４　法務局や人権擁護委員の相談窓口

５　労働局やハローワークの相談窓口

６　その他

７　知らない

 

 

問８ あなたは、「障害を理由とする差別の解消」についての、講演会や研修会

への参加を希望しますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝597（回答数１）

２　どちらか
と言えば参
加したい,

40.9%３　どちらか
と言えば参

加したくない,
31.2%

４　参加した
くない, 16.8%

５　その他,
2.3% １　参加した

い, 8.9%
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問９ あなたは、「ヘルプマーク」を知っていますか。（回答数は一つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　見たこと
があり、意味
も知っている,

42.2%

２　見たこと
はあるが、意
味は知らな
い, 17.6%

３　知らない,
40.2%
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問 10 障害のある人に関する県の施策のうち、あなたがもっとも力を入れる必

要があると思うものは何ですか。（回答数は一つ） 

ｎ＝597（回答数１）

31.2%

19.3%

4.9%

17.1%

3.7%

8.2%

1.5%

2.3%

2.0%

1.5%

7.0%

1.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

１　障害に応じた職業訓練の充実や雇用の確保

２　障害のある子どもの相談・支援体制や教育の充実

３　障害のある人に配慮した住宅や建物の整備

４　障害のある人への理解を深めるための啓発・広報活
動

５　在宅での障害福祉サービスの充実

６　障害を理由とする差別の解消、障害のある人の権利
擁護

７　点字、手話、字幕放送などによる県政情報の充実

８　障害のある人への保健医療サービス等の充実

９　障害のある人に関する防災･防災対策の推進

10　障害のある人に関するスポーツ、文化芸術活動等の
振興

11　分からない

12　その他

 

 

問 11 県の障害者差別解消施策について、ご意見がありましたらご自由にお書

きください。（500 文字以内） 

 

 

担 当 健康福祉部障害者支援局障害者政策課 

電 話 054-221-2352 

ＦＡＸ 054-221-3267 

メール shougai-seisaku@pref.shizuoka.lg.jp 

 

 

 

 

 

 

 



 12

○受動喫煙に関するアンケート 

問１ あなたは、たばこ（加熱式たばこも含む）を吸いますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝597（回答数１）

４　吸わない,
81.4%

１　毎日吸っ
ている, 3.5% ２　ときどき

吸う日があ
る, 0.7%

３　以前は
吸っていた
が今は吸っ
ていない,

14.4%

 

 

問１－２ 問１で「１ 毎日吸っている」または「２ ときどき吸う日がある」

を選択された方に伺います。あなたは、たばこをやめたいと思いま

すか。（回答数は１つ） 

ｎ＝25（回答数１）

１　やめた
い, 32.0%

２　本数を
減らしたい,

36.0%

３　やめたく
ない, 24.0%

４　分からな
い, 8.0%
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問２ あなたは「受動喫煙」という言葉を知っていますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝597（回答数１）

２　知らな
い, 1.3%

１　知って
いる, 98.7%

 

 

問３ 受動喫煙とは、「他人の喫煙によりたばこから発生した煙にさらされるこ

と」をいいます。あなたは、過去１年の間に、どのようなところで受動

喫煙にあいましたか。（複数回答可） 

ｎ＝597（複数回答可）

2.8%

3.4%

6.4%

21.1%

53.6%

12.9%

10.1%

20.8%

4.5%

27.3%

12.2%

8.2%

52.9%

11.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１　学校

２　病院・診療所

３　官公庁施設

４　スーパー・小売店

５　飲食店

６　ホテル・旅館

７　パチンコ店等の娯楽施設

８　公園

９　運動施設

10　駅・バスターミナル・空港

11　職場

12　家庭

13　路上

14　受動喫煙にあっていない
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問４ あなたは、「改正健康増進法」の具体的な内容を知っていますか。（回答

数は１つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　知ってい
る, 15.6%

２　聞いたこ
とはあるが、
内容は知ら
ない, 36.0%

３　知らない,
48.4%

 

 

問５ あなたは、「静岡県受動喫煙防止条例」の具体的な内容を知っていますか。

（回答数は１つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　知ってい
る, 14.7%

２　聞いたこ
とはある

が、内容は
知らない,

35.2%

３　知らな
い, 50.1%
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問６ あなたは、飲食店を選ぶ際、喫煙の可否を考慮していますか。（回答数は

１つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　考慮し
ている,
58.0%

２　考慮す
るときもあ
る, 29.1%

３　考慮し
ていない,

12.9%

 

 

問６－２ 問６で「１ 考慮している」または「２ 考慮するときもある」を

選択された方に伺います。どのような店を選びたいですか。（回答数

は１つ） 

ｎ＝520（回答数１）

２　禁煙の
店, 75.4%

３　分煙さ
れている店,

22.7%

４　分からな
い, 0.8%

１　喫煙可
能な店,

1.2%
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問７ あなたは、飲食店の入口で、喫煙の可否（禁煙、分煙、喫煙可等）の標

識（ステッカー）を見たことがありますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　ある,
42.5%

２　ない,
57.5%

 

 

問８ あなたは、飲食店に入店する際、入口に喫煙の可否（禁煙、分煙、喫煙

可等）の標識（ステッカー）があれば、参考にしますか。（回答数は１つ） 

ｎ＝597（回答数１）

１　参考に
する,
87.9%

２　参考に
しない,
12.1%

 
 

問９ 受動喫煙防止対策について、ご意見がありましたら、ご自由にお書きく

ださい。（500 字以内） 

 

担当課 健康福祉部医療健康局健康増進課 

ＴＥＬ 054-221-2437 

ＦＡＸ 054-251-7188 

メール kenzou@pref.shizuoka.lg.jp 


